

కొలంబొ: పసిని మహిళల అండర్-19 ప్రపంచకప్ యువ భారత్ జోరు కొనసాగుతోంది. టీగ్ దళలో గురువారం శ్రీలంకతో ఆఖరి మ్యాచ్ ఆడిన టీమ్ విజయం సాధించింది. గత రెండు మ్యాచ్ లలో చూడగానే బోల్స్ వెలగడంతో లంక బ్యాటర్లు వెంటేరైతారు. భారత్ బట్లెట్ లకు 119 పరుగుల చేదనలో లంక అత్యున్నత స్కోరు కు 58/9 పరుగులకే పరిమితమయ్యారు. ఈ టోర్నీలో ఇప్పటిదాకా మూడు మ్యాచ్లు ఆడిన భారత్ (వెస్టిండీస్, నమీబియా, శ్రీలంక).. ప్రస్తుతం కనీసం 80 పరుగుల మార్కును కూడా దాటనియితోపాటు విశేషం. ఈ మ్యాచ్లో టాప్ ఓడ మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ను లంక బోల్స్ కట్టడి చేయడంతో భారత్.. 20 ఓవర్లలో 118/9 పరుగులు చేసింది. యువ ఓవెన్ల, తెలంగాణ అమ్మాయి గొంగడి త్రిష (44 బంతుల్లో 49, 5 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) మినహా మిగిలిన బ్యాటర్లు చలితులవ్వారు. సహజర బ్యాటర్లు వెనుదిరుగుతున్నా లంక బోల్స్ గ్రూపు అత్యున్నత స్కోరును రాబట్టింది. మిథిలా (16), జోషి (14), కెప్టెన్ నితీ ప్రసాద్ (11) రెండవ స్కోరును దాటారు. బొలింగ్ కు అనుకూలించిన పిన్ బౌలర్ భారత్ బోల్స్ కు కూడా చెలరేగడంతో లంక విలవిల్లాడింది. ఆ జట్టులో రమీక్ సెవ్గండి (15) మినహా

మెరిసిన

సూపర్ సిక్స్ కు యువ భారత్

శ్రీలంకపై ఘన విజయం. పసిని మహిళల అండర్-19 ప్రపంచకప్
గురువారం. యువ ఓవెన్ల, తెలంగాణ అమ్మాయి గొంగడి త్రిష (44 బంతుల్లో 49, 5 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) మినహా మిగిలిన బ్యాటర్లు చలితులవ్వారు. సహజర బ్యాటర్లు వెనుదిరుగుతున్నా లంక బోల్స్ గ్రూపు అత్యున్నత స్కోరును రాబట్టింది. మిథిలా (16), జోషి (14), కెప్టెన్ నితీ ప్రసాద్ (11) రెండవ స్కోరును దాటారు. బొలింగ్ కు అనుకూలించిన పిన్ బౌలర్ భారత్ బోల్స్ కు కూడా చెలరేగడంతో లంక విలవిల్లాడింది. ఆ జట్టులో రమీక్ సెవ్గండి (15) మినహా



ఆ నలుగురు.. 12 పరుగులు

రంజీ రింజీల్లో రోహిత్, పంక్. గిల్, జైన్లు రంగుల వైభావ్ మెరిసిన రణవిజయం

ముంబై: అంతర్జాతీయ క్రికెట్లో పేలవ ఆటగాళ్లు ముమ్మడి వివరాలు దాడిని ఎదుర్కుంటూ 'తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో' దేశవాళీకి మళ్లీ భారత్ స్టార్ క్రికెటర్లు. తమ రంజీ రింజీల్లోనూ దారుణంగా విఫలమయ్యారు. టొమ్మీ టెండల్ కర్మణ్య ముంబై తరఫున రంజీ మ్యాచ్ ఆడిన రోహిత్ శర్మ.. తన వైబ్రాన్ కోసానిచ్చా 3 పరుగులకే వెనుదిరిగాడు. రోహిత్ పాటు జైన్లు (4), డిల్లీకి ఆడుతున్న రిషభ్ పంత్ (1) కలిపి చేసింది 12 పరుగులే. జమ్మకర్ణిల్లో జరుగుతున్న మ్యాచ్లో ఓవర్లలో భారత్ బ్యాటర్లు శ్రేయస్ నకర్ బొలింగ్ లో పూర్వోపాధిలో ఉన్న రోహిత్ రెండో వికెట్ను వెనదిరిగాడు. ఇద్దరు ఓవర్లలో భారత్.. ఈ నెల 28వ బంట్లో, 28వ టెస్టులో తలవదుతుంది.



కత్తరాఖండీతో జరుగుతున్న మ్యాచ్లో గుజరాత్ బొలింగ్ లో భారత్ బ్యాటర్లు శ్రేయస్ నకర్ బొలింగ్ లో పూర్వోపాధిలో ఉన్న రోహిత్ రెండో వికెట్ను వెనదిరిగాడు. ఇద్దరు ఓవర్లలో భారత్.. ఈ నెల 28వ బంట్లో, 28వ టెస్టులో తలవదుతుంది.

అర్జున్ ను దాటేసిన గుకేశ్

డెల్లీ: భారత యువ గ్రాండ్ మాస్టర్, ఇటీవలే ప్రపంచ చాంపియన్ గా అవతరించిన డొమినిక్ కార్పెనల్ గుకేశ్ ఫిట్ ర్యాంకింగ్లో నాలుగో స్థానంలో ఉన్నారని వెలుగుతుంది. ఫిట్ ట్యాబుల్ గా వెలువరించిన ర్యాంకింగ్లో గుకేశ్ 2,784 ఎంపి రేటింగ్ పొందుతుండగా, అగ్రస్థానంలో కౌన్సెలర్ కుండూ

నకముర (2,802), ఫాది యాన్ (2,798).. గుకేశ్ కంటే ముందున్నారు. టాటా స్టీల్ చెస్ టోర్నీ రెండో రౌండ్లో గెలిచిన తర్వాత గుకేశ్ ఒక ర్యాంక్ మెరుగు పరచుకుని నాలుగో స్థానానికి ఎగబాగాడు. ఇన్నాల్స్టా నాలుగో స్థానంలో ఉన్న అర్జున్ ఇరిగిసి (2,779.5) ఐదో స్థానంలో ఉన్నాడు. కాల్సిస్ (2832.5) అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతుండగా



తన్వయ్ శతకం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: రంజీ ట్రోఫీ రెండో అంచె పోటీలో భాగంగా హిమాచల్ ప్రదేశ్ తో జరుగుతున్న గ్రూప్-1 మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ జట్టు భారీ స్కోరు దిశగా సాగుతోంది. ఉమ్మడి రాజ్ కవీంద్రీ అంతర్జాతీయ స్టేడియం వేదికగా గురువారం మొదలైన మ్యాచ్ లో ఓవెన్ల తన్వయ్

అగర్ వాల్ (272 బంతుల్లో 137 నాట్, 14 ఫోర్లు) అజేయ్ శతకం సాధించగా అభిరామ్ రెడ్డి (73), రాహుల్ రాణి (52) హాఫ్ సెంచురీలతో కడం తొక్కడంతో మొదటి రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి హైదరాబాద్ 2 వికెట్ల సమయంలో 291 పరుగులు చేసింది. తన్వయ్ తో పాటు పరుబ్ (21 నాట్) శ్రీజాల్ ఉన్నారు. ఆకాష్, అర్జున్ ఒక్కో వికెట్ తీశారు.

మారథాన్ విన్నర్ ప్రసాద్

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): సెకెటివ్ లు ఆగ్రహావకాశం ఏడీ ఎఫ్ ఓ జీవీ ప్రసాద్ ఇటీవల ముంబైలో నిర్వహించిన ప్రతిష్టాత్మక ప్రోకామ్ స్టామ్ 2024-25 మారథాన్ ఈవెంట్ ను విజయవంతంగా పూర్తి చేసి టైటిల్ గెలిచారు. ఈ ఈవెంట్ లో పోటీపడాలంటే కనీసం మూడు మారథాన్లలో ప్రతిభ చూపాలి. ఈ క్రమంలో జరిగిన టీవీ బెంగళూరు (10కి.మీ), వేదాంత డిల్లీ మారథాన్ (21కి.మీ), టాటా స్టీల్ కోల్కతా (25కి.మీ) ఈవెంట్లలో ప్రసాద్ సత్కారాలను దిగి



కొనసాగిస్తూ గానెల 19న ముంబైలో జరిగిన టాటా మారథాన్ ను ఆయన విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా జీవీ ప్రసాద్ ను డిజి రాజ్ కవీంద్రీ సహా పలువురు ఉన్నతాధికారులు అభినందించారు.

కీన్ సబలెంక

మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో అమితమే



నిమీస్ లో స్వీయాటిక్ మ్యాచ్ • ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్

బ్రిటిల్ ఫేవరెట్లలో ఒకరిగా నిలిచి టోర్నీ ఆసాంతం దూకుడుగా ఆడిన పోలండ్ అమ్మాయి ఇగా స్వీయాటిక్ నెమీస్ లో అనూహ్య ఫాక్ తగిలింది. కీన్ తో హార్ హార్ గా జరిగిన పోలండ్ రెండో సీడ్ స్వీయాటిక్.. 7-5, 1-6, 6-7 (8/10) తో పరాజయం సాధించింది. టోర్నీలో ప్రత్యర్థి ఒక్క నెట్ కూడా కోల్పోకుండా నెమీస్ కు చేసిన ఈ పోలండ్ భామకు కీన్ ఊహించని షాకులిచ్చింది. తొలి సెట్ మొదటి గేమ్ గెలుచుకున్న కీన్ కొద్దితేడాతో ఆ నెట్ కు కోల్పోయినప్పటికీ ఆ తర్వాత బలంగా పుంజుకుంది. రెండో సెట్ లో స్వీయాటిక్ అటలు సాగలేదు. ఇద్దరు తలా ఓ నెట్ నెట్ గేమ్ లో మ్యాచ్ నిర్ణయాత్మక మూడో సెట్ కు దారి తీసింది. చివరి నెట్ లో ఈ ఇద్దరూ సువాహన అన్నట్లుగా పోరాడి మ్యాచ్ ను చాంపియన్ అర్హత సందర్భం.. బ్రిటిల్ టెరులో అమెరికాకు చెందిన 19వ సీడ్ మాడీసన్ కీన్ తో తాడోపేడో తేలుకోవడం



హ్యూటిక్ టైటిల్ అదుగు దూరంలో.. తడబడ్డా మ్యాచ్ ను తన నియంత్రణలోకి తెచ్చుకున్న సబలెంక ఆ తర్వాత వెనుదిరిగి 6-2 తో బడోస్ (స్విస్) ను ఓడించి ఈ టోర్నీలో పరుగు మూడో సారి ఫైనల్ చేరింది. మొదటి సెట్ లో పరుగులు 20-19 గేమ్ గెలుచుకున్న బడోస్ ఆ తర్వాత టోర్నీ కొనసాగినప్పటికీ ముందు ఫైనల్ లో



తడబడ్డా మ్యాచ్ ను తన నియంత్రణలోకి తెచ్చుకున్న సబలెంక ఆ తర్వాత వెనుదిరిగి 6-2 తో బడోస్ (స్విస్) ను ఓడించి ఈ టోర్నీలో పరుగులు మూడో సారి ఫైనల్ చేరింది. మొదటి సెట్ లో పరుగులు 20-19 గేమ్ గెలుచుకున్న బడోస్ ఆ తర్వాత టోర్నీ కొనసాగినప్పటికీ ముందు ఫైనల్ లో

వాంఖడే గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డు

14,505 బంతులతో అరుదైన ఫిట్ ముంబై: ముంబై క్రికెట్ అసోసియేషన్ (ఎమ్సీ) అరుదైన ఘన సాంకేతిక కార్యక్రమంను నిర్వహించి 14,505 బంతులతో 'ఫిట్ ఇయర్స్ ఓఫ్ వాంఖడే' సైడియం గిన్నిస్ బుక్ వరల్డ్ రికార్డులో చోటు



దక్కించుకుంది. వాంఖడే నిర్మించి 50 ఏండ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా ఎమ్సీఎం మొత్తం 14,505 బంతులతో, ఎరుపు బంతులతో 'ఫిట్ ఇయర్స్ ఓఫ్ వాంఖడే' సైడియం గిన్నిస్ బుక్ వరల్డ్ రికార్డులో చోటు దక్కించుకుంది. వాంఖడే నిర్మించి 50 ఏండ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా ఎమ్సీఎం మొత్తం 14,505 బంతులతో, ఎరుపు బంతులతో 'ఫిట్ ఇయర్స్ ఓఫ్ వాంఖడే' సైడియం గిన్నిస్ బుక్ వరల్డ్ రికార్డులో చోటు దక్కించుకుంది.



హైదరాబాద్ లోని బోంబుల్లో రహదారిని కమ్మేసిన పాగమంతు



యాజమాని నిబంధనలపై జరిగిన చర్చలో పాల్గొన్న సభితా ఇండ్రా రెడ్డి, వీసీ దీపకుమార్, పల్లె రాజేంద్ర రెడ్డి, సురభి వాణిదేవి, రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధం

- రాష్ట్రం హక్కులు వారించేలా యూజీసీ కొత్త ముసాయిదా
- అమలైతే గవర్నర్ చేతిలోకి వచ్చి వీసీల నియామకం
- ఈ సూత్రం ముసాయిదాపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఖరి ఏమిటి?
- మాజీ మాంత్రిక జి.అర్జున్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే సభాత్వం కోల్పోవడం
- యాజమాని వెబ్ సైట్ లో నేడు బీఆర్ఎస్ ఓపీని విడుదల చేశారు.

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ)

యాజమాని నిబంధనలపై జరిగిన చర్చలో పాల్గొన్న సభితా ఇండ్రా రెడ్డి, వీసీ దీపకుమార్, పల్లె రాజేంద్ర రెడ్డి, సురభి వాణిదేవి, రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

రాష్ట్రాన్ని కమ్మేసిన పాగమంతు

- యాదాద్రి జిల్లాలో వాగులోకి దూసుకెళ్లిన కారు
- పలు జిల్లాల్లో పురిగిన చలి

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో గురువారం ఉదయం ఉష్ణోగ్రతలు దారుణంగా పడిపోయాయి. ఉదయం 8 గంటల సమయంలోనూ దట్టమైన పాగమంతు కమ్మేసినది. దీంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడ్డారు. ఓ వైపు చలిగాలులు, మరోవైపు పాగమంతు కండ్లంటితో ప్రజలు



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని పొట్టిమల వద్ద వాగులోకి దూసుకెళ్లిన కారు

ఆరు వర్షాల్లో ప్రాఫెసర్లు నిల్

- 12 విశ్వవిద్యాలయాల్లో 2060 ఫ్యాకల్టీ పోస్టులు ఖాళీ
- మొత్తం పోస్టులు 2817.. పనిచేస్తున్నది 757 మంది
- ఉమ్మడి నియోగి 73 శాతం, కాకతీయ యూనివర్సిటీలో 80, బీఆర్ఎస్ యూనివర్సిటీలో 100, జేఎస్ఎస్ యూనివర్సిటీలో 62 శాతం ఖాళీలు
- సంక్షోభాల్లో కొట్టుకుపోయిన రాష్ట్రంలోని విశ్వవిద్యాలయాలు
- అంతర్జాతీయ విద్యార్థుల కొరత
- విద్యార్థుల కొరత



నాణ్యమైన విద్య అందిస్తూ రాజీనామా.. ఎంతో ఘన పరిశ్రమ కలిగిన మన విశ్వవిద్యాలయాల సర్దుబాటు కోసం ప్రభుత్వం కౌట్రుమట్టాడుతున్నాయి. ఫ్యాకల్టీ కొరతతో విద్య ప్రమాణాలు దెబ్బతింటున్నాయి. పరిశోధనలో విద్యార్థులు నివేదిక ఇవ్వని తీరు ఆందోళనగా రోజు రోజులు ముందుకు వెళ్తున్నది. ఓయూలో 1267 మంది బోధనా సిబ్బందికి గానూ 936 ఫ్యాకల్టీలు ఉన్నాయి. 331 మంది (27 శాతం) సిబ్బంది మాత్రమే ఉన్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో 80 శాతం ఫ్యాకల్టీలు ఉండడం గమనార్హం. అందులో 55 ప్రాఫెసర్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. మొత్తం 409 మంది సిబ్బందికి గానూ 79 మంది మాత్రమే పనిచేస్తుండగా 80 శాతం సిబ్బంది మాత్రమే ఉన్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో 100 శాతం ఫ్యాకల్టీలు ఉండడం గమనార్హం. అందులో 62 ప్రాఫెసర్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. మహారాష్ట్రాలోని విశ్వవిద్యాలయాల్లో నెలకొన్న సంక్షోభ తీవ్రతను తెలిపేందుకు ఓయూ వేదికగా ప్రాఫెసర్లు నిల్ చేస్తున్నారు.

మంది అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లతో నెట్వర్క్ పెట్టడం. అధికారం వచ్చి, పాలిమూలతో మొత్తం 95 మందికి గానూ 18 మంది బోధనా సిబ్బంది మును తెలుగు యూనివర్సిటీలో 55 పోస్టులు ఉండగా.. 8 మంది సిబ్బంది మాత్రమే ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ యూనివర్సిటీలో 80 శాతం ఫ్యాకల్టీలు ఉన్నాయి. మొత్తం 410 మందికి గానూ 152 మంది మాత్రమే పనిచేస్తున్నారు. జేఎస్ఎస్ యూనివర్సిటీలో 62 ప్రాఫెసర్ పోస్టులు ఉన్నాయి. మొత్తం 14 మంది మాత్రమే పనిచేస్తున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 19 మంది సిబ్బంది మాత్రమే ఉన్నారు. చాకలి వలమొట్టె మహిళా యూనివర్సిటీలో 25 మంది మాత్రమే ఉన్నారు. కాగా 179 మంది బీఎన్ ప్రొఫెసర్లు ఉన్నారు. విద్యార్థులు కార్లు ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు. నీవేదిక ఇవ్వని తీరు ఆందోళనగా రోజు రోజులు ముందుకు వెళ్తున్నది. ఓయూలో 1267 మంది బోధనా సిబ్బందికి గానూ 936 ఫ్యాకల్టీలు ఉన్నాయి. 331 మంది (27 శాతం) సిబ్బంది మాత్రమే ఉన్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో 80 శాతం ఫ్యాకల్టీలు ఉండడం గమనార్హం. అందులో 55 ప్రాఫెసర్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. మొత్తం 409 మంది సిబ్బందికి గానూ 79 మంది మాత్రమే పనిచేస్తుండగా 80 శాతం సిబ్బంది మాత్రమే ఉన్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో 100 శాతం ఫ్యాకల్టీలు ఉండడం గమనార్హం. అందులో 62 ప్రాఫెసర్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. మహారాష్ట్రాలోని విశ్వవిద్యాలయాల్లో నెలకొన్న సంక్షోభ తీవ్రతను తెలిపేందుకు ఓయూ వేదికగా ప్రాఫెసర్లు నిల్ చేస్తున్నారు.

ప్రాఫెసర్లు నిల్

యానివర్సిటీ	ప్రాఫెసర్స్	అసిస్టెంట్	అసిస్టెంట్	పబ్లిష్	ఖాళీలు
ఉమ్మడి నియోగి	147	53	131	331	936
కాకతీయ	0	2	77	79	330
తెలంగాణ	3	10	48	61	91
మహారాష్ట్ర	0	6	29	35	35
శాకతీయ	0	0	16	16	47
పాపలనాటి	0	2	16	18	77
పాపిల్లీ	0	0	8	8	47
బీఆర్ఎస్	1	23	24	24	62
జేఎస్ఎస్	22	44	86	152	258
జేఎస్ఎస్	2	2	10	14	47
అసిస్టెంట్	0	0	19	19	129
				757	2060

వచ్చే నెల 15 తర్వాత పెరగనున్న ఎండలు

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో రాగ మూడు, నాలుగు రోజుల పాటు మంచు ప్రభావం ఉంటుందని వాతావరణ శాఖ సంచాలకుల వాగ్దారం నాగ రంజీ చెప్పారు. తూర్పు ఆగ్నేయ గాలుల వల్ల పగటి ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయని తెలిపారు. వచ్చే నెల 15 వరకు వాతావరణంలో భిన్న పరిస్థితులు ఉంటాయని వెల్లడించారు. ఫిబ్రవరి 15 తర్వాత వేడి తీవ్రత పెరుగుతుందని నాగ రంజీ చెప్పారు.

యాజమాని మార్గదర్శకాలను వ్యతిరేకిస్తున్నాం

- ఉన్నత విద్యార్థులందరినీ చైర్మన్ బాలకృష్ణారెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): యూనివర్సిటీ గ్రాంట్ల కమిషన్ (యాజమాని) మార్గదర్శకాలను వ్యతిరేకిస్తున్నామని తెలంగాణ ఉన్నత విద్యార్థులందరినీ చైర్మన్ బాలకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. సమాఖ్య సూక్ష్మ విద్యార్థుల యూజీసీ వ్యవహారాలపై అక్రమంగా చర్యలు చేయడం వాటిని ఎదుర్కోవాలని కోరారు. గురువారం హాస్పిటాంట్ లోని కార్యాలయంలో ఓపెన్ యూనివర్సిటీ వీసీ పుంటా చక్రపాణి ఆధ్వర్యంలో ప్రాఫెసర్లు ఎం. కుమార్, అర్జున్ హాస్పిల్ సభ్యులుగా ఒక కమిటీని నియమించారు. నెల రోజులు దాటితే ఆ కమిటీని నెల రోజులు వ్యతిరేకిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు అక్రమంగా నియమించిన పోస్టులను రద్దు చేయాలని కోరారు. సమాఖ్య సూక్ష్మ విద్యార్థుల యూజీసీ వ్యవహారాలపై అక్రమంగా చర్యలు చేయడం వాటిని ఎదుర్కోవాలని కోరారు. గురువారం హాస్పిటాంట్ లోని కార్యాలయంలో ఓపెన్ యూనివర్సిటీ వీసీ పుంటా చక్రపాణి ఆధ్వర్యంలో ప్రాఫెసర్లు ఎం. కుమార్, అర్జున్ హాస్పిల్ సభ్యులుగా ఒక కమిటీని నియమించారు. నెల రోజులు దాటితే ఆ కమిటీని నెల రోజులు వ్యతిరేకిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు అక్రమంగా నియమించిన పోస్టులను రద్దు చేయాలని కోరారు.

బెట్టింగ్ యాప్ ను ప్రమాది చేసే వారిపై నిఘా

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): డబ్బు కోసం అమాయకులను అలభ్యం చేస్తున్న వారితో పోరాడాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిఘా పెట్టింది. అక్రమంగా ఆటలు ఆడుతున్న వారితో పోరాడాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిఘా పెట్టింది. అక్రమంగా ఆటలు ఆడుతున్న వారితో పోరాడాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిఘా పెట్టింది. అక్రమంగా ఆటలు ఆడుతున్న వారితో పోరాడాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిఘా పెట్టింది.